
RETTIFICHE

Retifica del regolamento (CE) n. 1646/2004 della Commissione, del 20 settembre 2004, che modifica l'allegato I del regolamento (CEE) n. 2377/90 del Consiglio che definisce la procedura comunitaria per la determinazione dei limiti massimi di residui di medicinali veterinari negli alimenti di origine animale

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 296 del 21 settembre 2004)

A pagina 8:

anziché: «2.1.4. Derivati del fenolo compresa la salicilanilide»,

leggi: «2.1.1. Salicilanilide».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE